

《破碎的洋娃娃》

图书基本信息

书名：《破碎的洋娃娃》

13位ISBN编号：9789869101259

出版时间：2015-1

作者：詹姆斯.卡羅

页数：400

译者：狄芬奇

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《破碎的洋娃娃》

內容概要

她們都還活著。

她們也都死了。

那四個女人被綁架後沒有被殺。

凶手囚禁她們、虐待她們，同時打扮她們，把她們當成洋娃娃。

如果警方和溫特再晚一步，

破碎的洋娃娃，就會再多一個。

傑佛遜·溫特是公認的犯罪專家，並不是因為他特別能打或射擊特別神準，而是來自血液傳承的「家學淵源」。他那惡名昭彰的連續殺人魔父親，贈與他與眾不同的黑暗基因，得以洞悉惡人的心理狀態和思考模式，「將心比心」將這些罪犯緝捕歸案。

「我們是同一種人。」犯下多起殺人案的父親，在接受注射毒液、執行死刑前對傑佛遜·溫特如此說道。從那一刻起，曾任美國FBI犯罪心理剖繪員的溫特決定辭去原有工作，轉而往來世界各地協助各國警方辦案。這次他接受英國蘇格蘭警場的邀請，前來協助解決一起連續殘殺命案。

倫敦地區連續發生四起女子被綁架的事件，奇怪的是，綁匪沒要求贖金，也沒跟受害家屬聯絡，受害女子都在三至四個月之後獲釋，雖然身上留有凌虐痕跡，但外表和儀態維持得很好，神情舉止卻像是失去魂魄一般了無生氣。經詳細檢查後才發現，她們都被動前額葉白質切除術，因而失去認知功能，無法言語。

溫特必須盡快查出凶手的犯罪模式與可能的身分線索，否則，下一具「破碎的洋娃娃」將很快降臨在所有人面前……

體內流著連續殺人犯血液的前FBI探員對上天才綁匪，

能否阻止第五個破碎的洋娃娃出現？

英國 Kindle 電子書排行榜暢銷冠軍

英國 iBook 犯罪驚悚電子書排行榜冠軍

英國亞馬遜網站小說類書榜冠軍，超過1300篇讀者好評、4.5顆星口碑推薦

英國創下20萬冊銷售佳績，電視影集籌拍中，即將上映

冬陽（推理評論人）、杜鵑窩人（台灣推理作家協會前會長）、臥斧（作家）、黃羅（推理評論人）、寵物先生（台灣推理作家協會理事） 驚悚推薦

傑佛遜·溫特是個讓讀者願意多花時間在他身上的小說角色。讀完這本書，你會急著上網追尋續集的出版時間。 犯罪小說家 馬克·畢林漢（Mark Billingham）

令人膽寒的殺人魔，聰明卻又掙扎矛盾的犯罪心理剖繪員，命懸一線的急迫緊張感，全都匯聚在這本《破碎的洋娃娃》裡。 演員、主持人 史蒂芬·佛萊（Stephen Fry）

一部讀來會讓你蜷起腳趾、啃咬指甲、雙手掩面卻又忍不住從指縫好奇窺視的懸疑鉅作。

作家 S. J. 波頓（S. J. Bolton）

《破碎的洋娃娃》是個讓人喘不過氣的驚悚故事，我迫不及待想再看到主角傑佛遜·溫特登場的新作！ 犯罪小說家 尼爾·懷特（Neil White）

《破碎的洋娃娃》中最精采的是主角及對手的設定：緝凶探員是離職的FBI心理側寫員，他的父親是個連續殺人犯；故事裡的凶手綁架女子，數月後將其釋放。沒有殺人，卻奪走她們的「靈魂」。一個流著連續殺人犯血液的主角，追尋連續挫折被害人心智的凶手，作者的專業知識在偵查的情節當中提供了可信度極高的側寫架構方法，辦案過程同時兼具驚險的動作場面，正反角色的背景還有另一層隱隱的對應，在娛樂之餘，也提供了思考空間。 《碎夢大道》作者 臥斧

我自以為講連環殺人魔的類型小說看多了，沒想到《破碎的洋娃娃》讓我跌破了眼鏡。……神探與智慧型罪犯大玩貓捉老鼠遊戲，這已經是行之多年的老掉牙題材了，不過出道不久的新紮作家詹姆斯·卡羅卻可以在老梗中，玩出許多新花樣，實在令人刮目相看。老實說，我已經迫不及待等著看他的下一本系列作了。 推理評論人 黃羅

詹姆斯·卡羅以少見的第一人稱敘述觀點，帶領讀者進入一位帶有犯罪血統的心理剖繪員的內心世界，透過他的思考與行動，宛如跟隨一頭嗜血獵犬般嗅聞那喪心病狂的凶手下落。另一條敘事線則扣在最新一名受害者與犯人間的互動，充分發揮犯罪小說的最大魅力，近身描述令人情緒緊繃、不經意發生意外轉折的種種。當兩線交會之際，故事也推往迎向結局的高潮，甫出道的新人有如此嫻熟的

《破碎的洋娃娃》

敘事技巧，難怪在英國能獲得叫好又叫座的成績。 推理評論人 冬陽

《破碎的洋娃娃》這本書講的是連續殺人魔犯案的故事，這一類的故事在現代犯罪小說讀者的眼中，原本只能算是老掉牙的題材、很難激起讀者的閱讀興趣，但是，詹姆斯·卡羅卻能與眾不同、另闢蹊徑，反而說起一個讓讀者感到似曾相識卻又出乎意料的故事！ 台灣推理作家協會前會長 杜鵑窩人

《破碎的洋娃娃》

作者簡介

詹姆斯·卡羅 James Carol

前FBI犯罪心理剖繪專家、目前在全世界追獵連續殺人犯的頂尖探員傑佛遜·溫特的創造者。1969年生於蘇格蘭，80年代後移居到英格蘭生活至今，曾當過記者、吉他演奏者、錄音工程師，寫作之餘喜歡把時間花在訓練他的馬匹與騎師上頭、彈奏吉他並錄製唱片，現與妻子和兩個孩子同住在赫特福德郡。

雖然以「傑佛遜·溫特系列」在全球走紅，但詹姆斯·卡羅堅持讓每本小說都能單獨閱讀、不受系列羈絆，所以讓主角周遊各國並與不同的角色搭檔查案，保持每個故事都能帶給讀者新鮮感。

《破碎的洋娃娃》

精彩短评

- 1、核心更偏向于警匪斗智，两边都是智商高到突破天际的存在，喜不喜欢看个人胃口，有点像迪福，但没有迪福那么啰嗦！比如物证收集啊弹道分析这类的作者是能省就省，更多的是心理分析，这部分虽然有点玄乎但还很精彩的，改天写个短评！
- 2、挑选受害者的要求太高了吧

《破碎的洋娃娃》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com